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ATA Nº. 2124/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos dezessete 
dias do mês de setembro de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os 
Vereadores: PAULO FERNANDES DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, ANTÔNIO DE 
SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, GENIVALDO BELO DA SILVA, DEJACI 
DIAS DE OLIVEIRA, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO, EDUARDO LUIZ PARRON e AYRES TADEU 
BERTAZZO. O Presidente vereador PAULO FERNANDES DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça 
declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 
2123/2013, que após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. No 
expediente. Não havia matérias para o Expediente, passou-se então para Ordem do Dia. Na Ordem 
do Dia , foi colorado em discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto de Lei n.º 026/2013 
com a seguinte ementa: "Altera valor constante do Artigo 3º da Lei Municipal Nº 788/2012 e 
Ratifica Convênio". Em fase de discussão o vereador Genivaldo Belo falou que é contra a aprovação 
deste projeto por se tratar de uma imposição que onera mais os cofres públicos e também pelo motivo 
de que este reajuste financeiro não provém de déficit causado pela prefeitura de ltaguajé. O vereador 
Dejaci Dias, falou que se trata de um projeto sem condições de Emenda. Também falou que neste caso 
estamos sendo submetidos à justiça. Levado a votação foi aprovado em segunda votação por sete 
votos a favor e um voto contrario do vereador Genivaldo Belo. Foi colocado em discussão em seguida 
levado a votação o Projeto de Lei n.0 030/2013 - Plano Plurianual com a seguinte súmula: "Dispõe 
sobre o plano Plurianual do governo do Município, para o período de 2014 a 2017". O senhor 
Claudir Sorri , atendeu ao convite da presidência desta Câmara e fez uso da palavra para explicar em 
detalhes o Plano Plurianual 2014 / 2017. Ao ver da presidência, esta explicação se faz necessárias por 
se tratar de um Plano que vigorará por quatro anos, e também há vereadores novos que usaram deste 
espaço para dirimir dúvidas. Levado a votação foi aprovado por unanimidade. Findo a Ordem do Dia, 
passou-se para as explicações pessoais. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo, saudou a todos em 
seguida agradeceu as expl icações dadas pelo Contador da prefeitura, senhor Claudir Sorri , sobre o 
Plano Plurianual 2014 a 2017. Falou que este gesto é um exemplo a ser seguido, porque nem todos 
vereadores têm amplo conhecimento para discutir um projeto desta natureza mas, explicado do jeito 
que foi fica fácil compreender. Agradeceu a todas as pessoas que participaram da Conferencia 
Municipal de Saúde realizada na última terça feira, dia dez de setembro. Em a parte permitido ao 
vereador Dejaci Dias, este disse que se a Assembléia de Deus não se fizesse presente, muito 
provavelmente não apareceria interessados. Também falou que a igreja dispensou seu culto religioso 
para que todos pudessem participar desta Conferencia. De volta ao vereador Ayres Tadeu, este disse 
que este evento foi feito no improviso, por não poder usar as imediações do Clube de Convivência 
Melhor Idade programado para o evento. Questionado pelo vereador Marcelino Ribeiro sobre a 
possível realização deste nos corredores do Posto de Saúde, respondeu que não há espaço suficiente 
naquele local. Relatou a participação de uma professora palestrante que falou sobre a saúde pública e 
que toda população deveria assistir as orientações que foram passadas. Relatou que na conferência foi 
apresentado o novo Conselho Municipal de Saúde e que eventos como este são realizados somente a 
cada quatro anos. Assim sendo torna-se fundamental a participação da população e que de sua parte 
sempre apoiará e incentivará. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza 
Ramalho, saudou a todos em seguida falou dos ofícios que emitiu ao executivo municipal e até agora 
não obteve resposta. Falou que chegou a ver cópias encima da mesa do Secretário e levantou a dúvida 
da entrega destes ao prefeito. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu este falou que havia um 
combinado entre o executivo e o legislativo de se reunirem todas as terças-feiras para que 
conversassem sobre questões como esta e que esta era uma boa prática, mas de um tempo para cá 
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esta idéia foi abandonada, deixando o legislativo sem saber se o prefeito está realmente a par do que é 
solicitado. Em a parte permitido ao vereador Genivaldo Belo, este disse que vê uma falta de 
consideração por parte do prefeito de não se interar com o Secretário sobre reivindicações. De volta ao 
vereador Antônio Ramalho, este disse que mais importante que tudo isto é a audiência pública e o 
prefeito também não participa. Pediu ao presidente que cobre da prefeitura respostas para os vários 
oficies enviados. Relatou que não conseguiu falar com o deputado sobre a rodovia que liga ltaguajé a 
Colorado mas que chegou a seu conhecimento que um engenheiro de nome Otávio é o responsável 
pelos reparos que estão sendo realizados. Pediu ao secretariado que envie um oficio a este engenheiro 
pedindo um relatório do que vai ser efetivamente feito nesta rodovia. Relatou a emissão de um ofício da 
secretaria estadual de esportes ao presidente desta Câmara agradecendo à acolhida a ao suporte dado 
aos organizadores e dirigentes dos Jogos Regionais realizados nesta cidade no início deste mês. Por 
fim, parabenizou o contador da prefeitura, senhor Claudir Sorri pelas explicações dadas nesta sessão. 
Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza falou do recebimento 
deste oficio. Falou da importância da participação dos membros da igreja Assembléia de Deus na 
Conferência Municipal de Saúde e que na ocasião foram apresentados os novos Conselheiros. 
Parabenizou os organizadores do almoço festivo promovido pela equipe que cuida da Saúde Mental. 
Falou que foi um evento muito bonito principalmente a organização deste evento que contou com ajuda 
crucial dos funcionários do Posto de Saúde e das Agentes Comunitárias de Saúde. Pediu ao 
secretariado que enviasse oficio a prefeitura solicitando os quebra-molas ainda por fazer e também 
informação sobre as normas de uso do clube de convivência Melhor Idade. Nada mais havendo a tratar 
o Sr. Presidente PAULO FERNANES DE SOUZA, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 
e da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, 
redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores presentes. ft-~ 
Presidente - PAULO FERNANDEZ DE SOU~------- -

2° Secretario - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM -=~~~~===----­

Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON: __ Jl!-;-ti""''----------------


